
В Эвенкийском районе арестован подозреваемый в убийстве и причинении тяжких травм

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По предварительной версии следствия, 2 января 2013 года ночью в одном из домов, где проживали рабочие Илимпейской геофизической экспедиции, произошла ссора, переросшая в драку. В результате инцидента 39-летний водитель Илимпейской геофизической экспедиции погиб, его 42-летнему коллеге были причинены тяжкие телесные повреждения. По подозрению в совершении преступлений арестован 25-летний рабочий Илимпейской геофизической экспедиции. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662216>